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October 23, 2019
Request for Proposal: RFP1019TRANMESS - Transportation Employee Medical Examinations and Screening Services
Addendum # 1
The Request for Proposal (RFP) for the above named project is amended as noted in this Addendum. This Addendum consists of questions and Rockwood School District’s responses and clarification to Exhibit A.
Questions and Answers
Question 1:
Who was previously awarded the bid for these services and what are the current fees?
Response:
The current RFP for Transportation Employee Medical Examinations and Screening Services is unique and the first time the District has bid these services exactly this way. Previously, the District bid these services as separate projects and had not included pricing for Administration, Chain of Custody and/or Motor Vehicle Records.
Question 2:
Regarding end-of-year onsite medical examinations, how many sites will hold this event and what are the addresses? How many hours will the event run and how many examinations will be needed per site?
Response:
End-of-year medical examinations will be held only at the Wildwood Bus Lot located at 17146 Manchester Road, Wildwood, MO 63040. Approximately 170-180 examinations are scheduled between 7:00 am and 5:00 pm.
Question 3:
Will the end-of-year onsite medical examinations include annual TB skin testing?
Response:
No
Question 4:
Can medical examinations be completed by a Nurse Practitioner who is certified under the national registry?
Response:
Yes; however, at least one medical doctor must be present during the end-of-year medical examinations.
Question 5:
Our organization is self-insured and self-administrated and cannot add the District as an insured party. Will this be a concern?
Response:
The specifications of this RFP include insurance requirements, one of which is that the potential vendor shall include the District as an additional insured on all required insurance policies, except Workers’ Compensation and Employers’ Liability, with respect to the liability arising out of the performance of Contractor’s Services under this Agreement. Please reference the RFP for all insurance requirements.
Question 6:
Can the termination clause included in the Contract Terms and Conditions be reciprocal?
Response:
The terms of agreement will be negotiated upon the award of the contract.
Question 7:
On the Acknowledgement Form, it asks for the names of officers. Are all officers required to be listed, or will listing the CFO suffice?
Response:
Listing the CFO is sufficient.
Clarification to EXHIBIT A

See attached revised Exhibit A.
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